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Hétfőn este tűz volt Egerszegen. Csak 
egy pajta égett és az sem a város terü­
letén. A dologgal így nem sokat törődtek.

De szabad-e, lehet-e így gondolkoz­
nunk most, mikor már a világháború 
negyedik esztendejében vagyunk ? Meg­
engedhető-e, hogy óriási, pénzzel fel 
nem mérhető értékeket veszni hagyjunk 
bűnös könnyelműségből, vétkes nemtö­
rődömségből ? Nem kell-e végre szakí­
tanunk a régi kényelmes rendszerekkel 
és életbeléptetni uj, hasznavehető módo­
zatokat ?!

A jóérzésig a komolyan gondolkodó 
emberek a fogukat csikorgatták a hétfői 
tűznél. Borzalmas, szívfacsaró látvány 
volt, mint állta körül száz és száz em­
ber, köztük több tűzoltó, a tüzet tehe­
tetlenül. holott egy lajt viz már ott volt 
a vész színhelyén. Azonban nem volt 
fecskendő, sőt nem volt ed#iy, amivel 
a tüzet locsolni lehetett volna.

Aztán «sokára, egy óra múlva előkerült 
egy fecskendő. Állandóan dolgozni most 
sem lehetett, mert elfogyott a viz. A tűz 
lobogott tovább, égett a drága gabona, 
a kincset érő széna s az emberek néz­
ték tehetetlenül a lángok pusztító mun­
káját . ..

Ez nem maradhat igy! Lehetetlen, 
hugy tűz esetén minden bérkocsis és 
minden gazdaság vezetője kijelentse, 
hogy nem megy, mert fáradtak a lovai 
s azokra másnap fontos munka vár. Ha 
nincs: tessék könyörtelen szabályrende­
letet alkotni, ha pedig van: tessék pél­
dás szigorúsággal végrehajtani.

Tűrhetetlen, hogy a tűzoltó szertárnál 
vagy legalább annak közvetlen közelé­
ben ne legyen állandóan nehány ló 
készenlétben, felszerszámozva.

A tűzjelzés mai módja sem megfelelő. 
Éjjel nem alszik mindenki nyitott ablak­
nál és nem lakik mindenki a viilanygyár 
közvetlen szomszédságában.

Okvetlen szükséges legalább 4 fizeté­
ses, hivatásos tűzoltó állandó alkalma­
zása. Az önkéntes tűzoltóság gyönyörű 
intézmény, de a mostani időkben, ami­
kor mindenkit teljesen lekötnek a meg­
élhetés küzdelmei, igazán nem lehet 
kívánni, hogy e holtrafáradt emberek 
végezzenek el mindent.

Végül — bár a nyomozás adatai 
ilyesmire éppen nem mutatnak — nagyon,

de nagyon óvatosaknak kell lennünk a 
hadifoglyokkal szemben és ügyelni min­
den lépésükre.

Meg kell szívelnünk a tanulságokat, 
ha nem akarunk mindenből kifogyni s
nem akarjuk, hogy ádáz ellenségeink 
1 e gy őz zen e k b e n n ü n két!

Dr. Mattá k József.
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(Folytatás.)

Ami pedig a kórházi felszerelést illeti, azon 
tárgyak, amelyek a kórháznak köicsönképen 
adattak át használatra, az illető kölcsönadók­
nak adandók át. Különösen a zalaegerszegi 
városi közkórház nagyobb mennyiségű ágy- és 
ruhanemüeket adott kölcsön a kórháznak, 
amennyiben ezek használható és jó állapotban 
megvannak, a nevezett kórháznak természetben 
adandók át, a hiányzó vagy rossz állapotban 
levő tárgyak pedig a mai árak szerint kész­
pénzben fizetendők meg.

A többi felszerelési tárgyak, amennyiben 
kórházi célokra alkalmast!?, megőrzés és gon­
dozás céljából a zalaegerszegi közkórháznak 
adandók át és ha egy éven belül városunkban 
vöröskereszt egyleti kórház nem állíttatnék fel, 
azok a közkórház tulajdonába mennek át.

A többi tárgyak mikénti felhasználása és 
esetleges értékesítése a helyi kórház vezetőjére 
bízatott.

Elnök előterjeszti, miszerint a kisegítő kór­
ház vezetőjének íáradhatian tevékenysége, buz­
dítása, gyűjtése minden téren kifejtett takaré­
kossága folytán sikerült nagyobb összegeket 
megtakarítani, amelyekből egy városunkban 
tüdőbeteg katonák ellátására felállítandó pavil­
ion céljaira a honvédelmi minisztérium hozzá­
járulása mellett egyszázezer koronát adott át 
készpénzben Zalaegerszeg város polgármeste­
rének. Kéri ezt jóváhagyólag tudomásul venni 
és a gyűjtés és megtakarításokból ezen kívül 
megmaradó összeg felett rendelkezni.

A közgyűlés hálás köszönettel veszi tudo­
másul, hogy az elnöktársnő fáradozása folytán 
lehetségessé vált ily tekintéjyes összeget egy 
városunkban tüdőbeteg katonák részére felállí­
tandó pavilion céljaira fordítani, de kívánja, 
hogy ezen felállítandó pavillonban egy már­
ványtábla helyeztessék el, amely a késő utó­
kornak is hirdesse, hogy a;on pavilion létesí­
tése sipeki dr. Balás Béláné szül. Degen 
Eugénia fáradozása, gyűjtése és me „takarítása 
folytán vált lehetségessé. Ezen márványtáblá­
nak annak idején leendő elhelyezése iránt 
Zalaegerszeg r. t. város átiratilag felhívandó 
leszen. Az elnökség pedig felhatalmaztad, hogy 
a megtakarításokból még rendelkezésre álló 
többi összegek a városi jótékonycéiu egyletek 
közt mint alapítványi tőkék osztassanak fel, 
minden egyes alapítványnál kitüntetendő „sipeki 
Balás Béláné szül. Degen Eugénia gyűjtése és 
megtakarítása“.

Boschán Gyula egyleti titkár felolvassa az 
egylet számadásai megvizsgálására kiküldött 
bizottság jelentését és Bubics Tivadar egyleti 
pénztáros az egylet 1916. évi bevételei és 
kiadásairól szóló kimutatást, valamint az egy­

letnek 1916. évi mérlegét, am el vek szerint az 
összbevételek 5217 K 32 f-re, az összkiadások 
41o2 K 17 f-re rúgtak 1916-ban és hogy az 
egylet tiszta vagyona 1916. évi december hó
' 1'en 10937 K 90 f volt, mely vagyon 9 drb 
vöröskereszt egyleti sorsjegy és 500 K névér­
tékű 4°/c-os járadék kötvényen kívül, ta karék- 
pénztár^ könyvekre van elhelyezve. A közgyű­
lés a pénztárnoki jelentést tudomásul vette és 
a felmentvényt jogfentartással megadta.

Az alapszabályok értelmében a választmány 
tagjai közül 4 női és 4 férfi tag kisorsoltatok, 
ezeket név szerint: Barthelmes Walternét. 
Boschán Gyulánét, dr. Halasi Miksán ét, dr. 
Thassy Gábornét, Horváth Sándort, dr. Ke- 
reszíury Józsefet, dr. Korbai Károlyt és Odor 
Gézát a közgyűlés egyhangúlag újra megvá­
lasztotta. egyúttal megválasztotta a tisztikart, 
amely szerint az egylet e nőkéül sipeki Balás 
Belát, társelnökül sipeki Balás Béláné szül. 
Degen Eugéniát, alelnökül Legáth Kálmánt, 
aielnöktársu? Árvay Lajosné szül. Csillag Sarol­
ta., titkárnak Boschán Gyulát, pénztáritoknak 
Bubics Tivadart, jegyzőnek dr. Fatér Endrét 
és orvosnak dr. Gráner Adolfot választotta 
meg.

Boschán Gyula egyleti titkár bejelenti, hogy 
városunkban 1917. évi június hó 4-én Kol- 
benschlag Béla, Zalavánnegye alispánja közre­
működése mellett 20 megyei fiókegylet veze­
tőinek részvételével a vármegyei választmány 
megalakult s ezen megyei választmány elnök­
nek sipeki Balás Bélát, elnöktársnak sipeki 
Balás Béláné szül. Degen Eugéniát választotta 
meg. \ álasztott továbbá 5 női és 5 férfi alel­
nökit, nevezetesen: gróf Batthyány Pálnét, 
Csertán Károlynét, gróf Festetics Máriát, báró 
Gutmann Lászlónét és Szegedy Ginnát, Her- 
teiendy Ferencet Kolbenschlag Bélát, Kroller 
Miksát, Legáth Kálmánt és Odor Gézát. Tit­
kárnak megválasztatott Boschán Gyula, gond­
noknak Thassy Lajos, jegyzőnek dr. Brand 
Sándor, pénztárnoknak Tivoli János, orvosnak 
dr. Gráner Adolf. A közgyűlés ezen jelentést 
tudomásul veszi és az alapszabályok 23. §-a 
értelmében Spcrlag Gézáné szül. Isoó Júliát a 
kisegítő kórháznál kifejtett rendkívüli tevékeny­
ségének elismeréséül a megyei választmányba 
beválasztotta.

A tárgysorozat kimerült, de az ülés bezárása 
elüti dr. Rosenthal Jenő szólásra emelkedett 
és konstatálta, hogy a közgyűlés ma — midőn 
a kisegítő kórház feloszlását határozta el — 
bizonyos elegikus hangulatban van, de nem 
mulaszthatja el ez alkalommal a közgyűlés 
figyelmét felhívni arra, aki három évvel ezelőtt 
ritka eréllyel, páratlan buzgósággal és oda 
adással azon fáradozott, hogy ezen kisegítő- 
kórház létrejöjjön, aki minden téren serkentett 
buzdított, hogy e kórház a rendelkezésére álló 
szerény anyagi eszközök mellett nemes felada­
tának tökéletesen megfeleljen, aki a betegeket
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nehéz báníaimaik közt vigasztalta, kinek min­
ijén tettéből a szeretet sugárzott ki, ki az egész 
társadalom nagyrabecsülését kivívta. Indítvá­
nyozza, hogy e kórház lelkének, sipeki Balás 
Bélárié Öméltóságának a közgyűlés jegyző- 
könvvileg fejezze ki áldásdús működéséért 
köszönetét.

A közgyűlés nagy lelkesedéssel fogadta el az 
indítványt és sipeki Balás Béláné szül. Degen 
Eugéniának a kisegítő kórház létesítése és 
vezetése körül kifejtett áldásdús működéséért 
jegvzőkönvvileg fejezte ki köszönetét.

Egyre sűrűbbek a panaszok amiatt, hogy a 
postára adott csomagok, címlapját a feladók 
oly lazán ragasztják, vagy kötik csomagjaik 
burkolatához, vagy a felragasztásra oly rossz 
minőségű ragasztóanyagot használnak, hogy a 
csomagok cimirata szállítás közben leválik és 
elkallódik.

Ily esetekben a cint nélkül maradt csoma­
gokat továbbküldeni vagy kézbesíteni nem 
lehet és be kell tehát várni, míg a reklamálás 
után meginduló eljárás és nyomozás a csomag 
rendeltetését megállapítja, ami rendszerint 
hosszabb időt igényel.

Időközben azonban, ha a csomag tartalma 
romlandó holmi volt, azt el kellett adni, vagy 
meg kellett semmisíteni.

Minthogy a posta a késedelmes kézbesítésért 
és romlandó küldeményekért egyáltalán nem 
szavatol, a közönség a saját érdekében cselek­
szik, ha feladott csomagjainak cimiratáí jobb 
minőségű ragasztóanyaggal 
tartósan és erősen illeszti fel a

Ezenkívül a cimirat pontos mását a feladás 
előtt ki-ki helyezze el csomagjába, mert ez

vagy zsineggel 
küldeményre.

esetben, ha a csomagról szállítás közben a
cimirat leválik s emiatt a tartalom megállapí­
tása és a romló tartalom eladása végeit azt 
hatóságilag fel kell bontani, a bizottságnak 
módjában áll a bent talált cimmásoíaí alapján 
a küldemények helyes irányba terelése és kéz­
besítése iránt késedelem nélkül intézkedni.

Csomagjába tehát a cimirat másolatát min­
denki helyezze el.

*~ve-*^'***i% w .w-jkj fa«»
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Főispánt installáció.
Bosnyák Gézát, vármegyénk uj főispánját f. 

fió 30-án, ti. e. 10 órakor iktatják be uj mél­
tóságába.

A főispán 29-én (vasárnap) d. u. fél 5 óra­
kor érkezik Zalaszentiván felől a vasúti állo­
másra. A pályaudvaron üdvözlő küldöttség 
várja, azután a főispán és kísérete a megye­
házára hajtat.

A hatóság ezután is felkéri a háztulajdono­
sokat, hogy házaikat ebből az alkalomból lobo­
gózzák fel.

A vármegye székhazánál az alispán üdvözli 
a főispánt.

Másnap a törvényhatósági bizottság az uj 
főispánnal együtt ,,Veni Sancte“-re a plébánia 
templomba vonul. Mise után megkezdődik a 
beiktató közgyűlés,, melyre a főispánt küldött­
ség hívja meg. Megérkezése után a főispán 
nyomban leteszi a hivatali esküt és megtartja 
székfoglaló beszédét. Ezután gróf Batthyány 
Pál üdvözlő beszéde következik.

Közgyűlés után a megyei tisztikar tiszteleg 
az uj főispánnál.

Diszebéd — tekintettel a háborús viszo­
nyokra — nem lesz. Dr. M. J.

— A veszprémi püspök felszentelése. Dr.
Rótt Nándor, a veszprémi egyház újonnan ki­
nevezett püspöke még n m fölszentelt püspök. 
A pápai kinevezési okmány megérkezte után 
püspökké fogják szentelni. Az avatást Cser noch 
János hercegprímás Budapesten az egyetemi 
templomban fogja végezni később meghatáro­
zandó időben.

— Maiatinszky Lajos Biharmegye főis­
pánja. A legújabb főispáni kinevezések között 
szerepel egy ismert zalarnegyei név is, a 
Maiatinszky Lajos zalaszentgróti főszolgabíróé, 
akit a király Bihar vármegye főispánjává neve­
zett ki. Maiatinszky Lajos a legelőkelőbb zaia- 
megyei dzsentricsaládok egyikének sarja. Leg­
utóbb a zalarnegyei alispán! szék betöltésénél 
az azóta alispánná megválasztott Kolbenschiag 
Béla ellenjelöltjeként emlegették.

— Húszasok kitüntetése. Őfelsége Babochay 
György 20-as főhadnagyot, a keietgaliciai 
Rohatyn vasúti állomásnak parancsnokát, a 
vitézség! érem szalagján függő koronás arany 
érdem kereszttel tüntette ki. — Grosz Ernő 
20-as honvédzászlóst a nagy ezüst vitézség! 
éremmel tüntették ki. — A kis ezüst vitézség! 
érmet kapta Balthasar Márton 20-as tiszt­
helyettes.

— Kitüntetett 48-as tisztek. Őfelsége a 
hadiékiíményes Hl. oszt. vaskoronarenddei tün­
tette ki Chevalier de Rotier Ernő kapitányt, a 
III. oszt. katonai érdemkereszttel Kati Nándor 
kapitányt és a signum laudissza! Schlinger 
Weinliart tartalékos hadnagyot,

— Politikai hírek. A zalarnegyei független­
ségi párt a múlt héten, értekezletet tartott, 
melyen a hosszú időn át elnöklő Bosnyák 
Géza főispán lemondását elfogadta s helyébe 
nagy lelkesedéssel gró? Batthyány Pál orsz. 
képviselő, volt főispánt választotta meg elnö­
kéül. Ugyané gyűlésen Vizlendvay Sándor 
hosszas rábeszélésre kijelentette, hogy hajlandó 
vállalni a kanizsai képviselőjelöltséget.

— Tanítói kinevezések és áthelyezések. 
A vallás- és közoktatásügyi miniszter áthelyezte 
a következő áll. elemi iskolai tanítókat: Ajtay 
Emíliát a törökudvari, Farkas Jánost a zaia- 
lövői, Haris Jenőt a tápióbicskei, Horváth 
Saroltát Drávavásárhelyről a sárvári, Surányi 
Margitot a drávavásárhelyi, Turmaycr Olgát a 
piiisszentlászlói, áll. el. iskolához. — Kinevezte 
a miniszter Cserna Erzsébetet a perlaki, Csizsek 
Margitot a felsőrevucai, Satuga Margitot a 
stridóvári, Siposné Ranitovics Ilonát a molnári!, 
Székely Rezsőt és Székely né Gonda Máriái a 
muracsányi, Varga Józsefet a muracsányi áll. 
el. iskolához rend s tanítókká.

— Hutter Lajos kitüntetése. Sokan ismer­
ték a derék, erőteljes szőke fiút, ki most a 
román határon alussza örök álmát. . . Szakasza 
élén, mint rettenthetetlen hős, rohant neki a 
gyűlölt oláhok árkainak ; két lövés érte és pár 
nap múlva már megérkezett a szomoru hír­
adás ... De hősiességét halála után is elis­
merte és jutalmazta a királyi kegy. A 48-as 
zászlóst kinevezték hadnagynak s a nagyezüst 
vitézség! érem mellé megkapta az arany vitéz­
ség! érmet is. A napokban jött meg a csillogó 
medália, melynek nézése nem egy szempárból 
csalt ki csillogó könnyeket . . .

— Hegedűs Hermin sikere. A télen ren­
dezett ragyogó Hegedűs-hangversenyre mind­
annyian emlékezünk. A két Hegedűs-testvér 
csodás művészetét lehetetlen is elfelejteni. Most 
a testvérek nagyobbika, Hermin, fényes sikert 
aratott. A Zeneakadémia nagy, 1000 koronás

hegedű-jutalmát ő nyerte el. Pedig a Zene- 
akadémián világhírű tanárok keze alr.t nem 
egy nagyjövöjü művész-növendék bontogatja 
szárnyait! — Reméljük, Sándor Zsigmond, 
városunk zenei büszkesége, máskor is rendem 
még hangversenyt s újra lehozza a Hegedűs- 
testvéreket.

— Kinevezés. Wendler Viktor, ny. tanító 
fiát, Wendler Dezső 19. gy -e -beli önkéntes 
őrmestert e hó elején a harctéren soronkivüi 
zászlóssá nevezték ki.

— Hősi halál. Farkas Kálmán, a 19. gy-.e. 
tart. hadnagya július 6-án délután az állásba 
betört oroszok visszaverésekor hősi halált hah. 
Az ellenséges golyó szivét fúrta át. Sírját 
kereszttel jelölték meg.

— Gyászrovat. Babies Gábor nyug. mura- 
vidi körjegyzőt súlyos csapás érte. Neje, szül. 
Sorral Katalin 62 éves korában elhunyt.

— Hangverseny az Edisonban. Az EUison- 
mozi c hó 30-án, hétfőn este nagyszabású 
hangversenyt rendez, melyre a legelőkelőbb 
fővárosi művészeket hozza le Goldberger Béla 
tulajdonos, aki maga is elismert zenész — A 
múlt hét műsora is kifogástalan volt: Nősülnek 
az agglegények, A múlt szálai. A tökéletes 
feleség.

— Tűz. Hétfőn este 10 óra után megszólal: 
a villanygyár kürtje, jelezve, hogy tűz van. Az 
emberek ellepték az utcákat, de hamarosan 
kiderüli, hogy a város területén kívül, a Gríiu- 
baum téglagyár szomszédságában van a tűz, 
hol Horváth Ferenc Biró Márton-utcai lakos 
pajtája égett. A tüzoitóeszközök hiánya nagyon 
megnehezítette ugyan az oltást, lelkes, tettre- 
kész emberek azonban, élükön Siposs Dezső 
temetkezési vállalkozóval igv is óriási értékű 
gabona nemüt és szénát mentetlek meg. Az 
oltásból a katonaság is derekasan kivette a 
részét.

Árak és áruk. Óriási árak vannak a 
piacon, ellenien áru alig található. Még az. 
akinek mindene, vagy majdnem mindene meg­
terem, csak megél valahogyan, de műt tegyenek 
a lapos erszényü, váltóleszámítolásokból élős­
ködő tisztviselők?! A mélységekből kiáltanak 
fel és gyors hatósági segélyt kérnek . ..

— A bőrbetegségek ellen. A borbélyoknál
újabban többen bőrbetegséget szereztek. A 
betegségek továbbterjedése ellen Zilahi István 
rendőrkapitány szigorú rendszabályokat lépte­
tett életbe s kötelezte a borbélyüzletek tulaj­
donosait azok szigorú betartására. E rendsza­
bályok elrendelik a szerszámok fertőtlenítésé', 
megszüntetik a szivaccsal való mosást, előiriak 
a mosható fehér kabátban való kiszolgálást só

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN

NYILTTÉR.

Repcetermesztésért repcepogácsa-
kiutaiás.

A mai 90 koronás repceár mellett a repce 
termelése kiválóan előnyös. A Magyar Olaj- c; 
Zsíripari Központ r. t. mindazon gazdáknak, 
akik az idén repcét termelni kívánnak, hajlandó 
vetőmagot adni, a repcetermésért magas mini­
mális árat biztosítani, szükség esetén előleget 
is nyújtani, valamint minden leszállított méter- 
mázsa repce után a kormányi endeletileg de 
legaláb 30 kg. repcepogácsát kiszolgáltatni.

Bővebb felvilágosítással szolgál a Magyar 
Olaj- és Zsiripari Központ r. t. Budapest, VI 
Vilmos-császár-ut 33.

■ r

«Ili
mészárszékkel és gazdasági 
épületekkel egybekötve kiadó 
vagy eladó haláleset miatt.
Bővebb felvilágosítást nyújt Özv. DRE1SZ1GER 
JÓZSFEMÉ Csorna, Sopron megye. (3—3)
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Értesítem a t. közönséget, hogy a Barta és Fürst cégből kiléptem és Nagy­
kanizsám a Központ-szálló épületében (a volt Stern József-féle üzlet­
helyiségben nagyszabású áruházamat megnyitottam. Óriási választék ruhakel- 
rnékben, mosóárukban, női kabátokban, blúzokban, szőrmékben stb. stb.
2-0) Fürst József Központ-Nagyáruháza.

Értesítés.
A Aí2te!t földbirtokos uraknak tudomására

adom, bogy

mari i a - kereskedésemet
önállóan vezetem.

Szolgálatra készen ajánlom magamat
Kluger Jenő. marha kereskedő Zalaegerszeg. 
Tcivfc >:/ ferurban 99. Sürgönyeim: Kluger Zalaegerszeg.

WAGNER MANŐ
foermnáziuma és nevelő-intézete 
RÁKOIPALOTAN (Budapest mellel!!
A rvycic osztályú főgimnázium
os/.Táty es érettségi bizonyítványai államérvé­
nyesei' — Lelkiismeretes felügyelet. — Alapos 
oktatás — |ó ellátás. — Kitűnő tanerők. — Alap­
vett is nétlötanitás. Nagy árnyas kert és játszó­
tér A »árulók lehetnek bennlakók és félkosztosok. 
Kiv. v a „ISMERTETŐT“ küld az igazgatóság

RÁKOSPALOTA ^ " (i-5) 

Vasúti állomás. Posta. Távírda. Telefon.

JÓTÁLLÁS a biz tos eredményért!
Törvé-

kf nyesen 
védve!

Patkán §m

Reilter Oszkár
nagybseskereki nv. íökapi- 
tányés fajbaromfi tenyészót- 
nek nagyszerű találmánya a
patkányirtó-szer, (nem mé­
reg) mely emberre és házi­

állatokra nem ártalmas és fö­
lülmúl minden más irtószert. 1 doboz áraöK
. ;e!y körülbelül elegendő 60 patkán kiirtásához. Min­
den dobozhoz használati utasítás van mellékéivé. — Is­
mertető prospektust, melyben le van írva, hogy külön­
féle nagyságú gazdaságban hány adag használandó, 
kérésT ingyen küld a PATKÁNIN-gyár egyedüli eláru­
ló.a í> '-•rontáii Agrárban R.-T., Nagybecskereken.

*■ (27 -52)

-áss;«t -sHE 3«:«c w igF! «c

A „Tungsram lámpa
gazdaságos, mert hosszú éliettartamu.
A minciégérta gyár szavatol.
Kérje mindenütt a „Tungsram" véd­
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:
Epsilt Villamossági és Izzólámpa tozv.-Társ. tijpesL 4.
HAZAI GYÁRTMÁNY!

'JéMfi

T*n» v Í*Z XT&F&Xírt itat>£ 'jx.j ‘Jag

 4t • •‘ \*£24r

mm

■■ 4»!<jr£5»£3'

hirdetései
révén

HARMONIKA
NAííy I 

fényképesj 
hangszer- -1 

árjegyzék | 
ingyen és \ 

her­
an est ve '

ahova. mindvennimenjen nki

Wagner

GSZERKJR
ciism ? rertf

hazahangszerek

KORÚTBUDAPEST
Iluzokír

Oyekorlo h ír ü p 
nika, erő?, esi h>:m sails

>£— C.- d-jp.a s or ion i
2’rooc Orjonaha.i^o

ZenekiHonvéd harmonika
t i no

eder karra czv.ki

fve'.sc.
el harm troraa'rk omkak

M kor 620 koroaflSUL:

saras

e i e s a
*•&&&**

* v y /

tar. --;3.

CSAK
S' DIUM

SÓSBORSZESZT
használjunk test- és

I Nagy üveg ara . 
Közép üveg ára 

I Kis üveg ara

Gyárija:
k Dunántúli Gazd. Szeszgyárosok 
S&eszímomitó Részvénytársasága

NAGYKANIZSÁN.

. K 6*60 
. K 3-30 
. K V20

„KEGYELET“
Zalaegerszeg legnagyobb sirköraktára.
Kossuth Lalos-utca 23. szám.

SIPOSS DEZSŐ ÜZLETTULAJDONOS.

A világ legdrágább, de egyszersmind legjobb szivarkahüvelye:
9

ffMODIANO-CLUBSPECIALiTE
A védjegy.

Vigyázat: Utánzatok vaursak forgalomban ! Sód ornl való papír ára 20 fillér.
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Hirdetmény.
Slézinger Izrael teíekesi íVasmegye) 

lakos bérbeadja f. évi október hó 1-tól 
egymásután következe 3 évre ugyan­
azon községben levő korcsmáját 
bolti helyiséggel, 30 hold prima birtok­
kal, ahol 49 ev óta lakott és kezelt jó 
eredménnyel, öregség és kezelő hiánya 
miatt. Áz üzlet földekkel, vagy anél­
kül is kiadó.

Bérbevemii szándékozó a feltételeket 
megtudhatja a tulajdonosnál. (3-6)

• • i - i- t- l,- j

Tiszta gyapjú, sötétkék és fekete 
kosztüm-kelmék, ruhaselymek 
az összes dívatszsnekben, 
gyapjudelértek, Etaninok, női 
felöltők, seiyemkabátok és blúz 
különlegességek óriási válasz-

,ékban‘ Barts Miksa
divatáruházában 
NAGYKANIZSA 
Telefon 3- 23.

Mintákat egy 
levelezőlapon 
tessék kérni!

16-26
... UHumaMO.^EM

líhlaBiiisi év 15. Kossuth Lajss-utca 25.

C-3 S3.

03 .--

Kiíésíiit női hajból fluBarltn Készítek gyorsan hansinenS hajntunkát jutányos áron.
V) SP .dj 4* * . iy

49•?ö W

Hajfon atokbó i 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kii- 
lömböző mére­
tekben, 50 cím­
től 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes

SSSi

B22KIRISSSI8

kiszoigaiással a AUAtlOOAN
RflKTVIRph
- rmjaim}

nagyrabecsült 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni

Qi

1
WAPPER IGNACZ
szobrász és kőfaragó-mester disztemetkezési vállalata

ip, Kissé Lajos-utca 50. sz. --
Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, keresztek és szob­
rokból. — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen 
egyedüli iparengedéllyel bíró kőfaragó mester, saját 
készitményü és legjobb minőségű áruimat jutányos árak
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, meri nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelem.

csó árajánlatohhal díjmentesen szolgátok.
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i Kis hl f • ír- és in
Alapittatott 

1842. évben
Alapittatott 

1842. évben
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